
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς: 

 Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

 Εσωτερικών 

 Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

 

ΘΕΜΑ: «Σχετικά με την ένταξη των εργαζόμενων των Υπνωτηρίων Αστέγων και των Ανοικτών 

Κέντρων Ημέρας Αστέγων που λειτουργούν σε ΟΤΑ Α’ Βαθμού στους δικαιούχους του 

επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας» 

Η Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης Ουρανία (Ράνια) Θρασκιά καταθέτει προς τους κ.κ. Υπουργούς Εθνικής 

Οικονομίας και Οικονομικών, Εσωτερικών, Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Κοινωνικής Συνοχής και 

Οικογένειας ως Αναφορά την με αρ. πρωτ. 7/14.01.2025 επιστολή του Συλλόγου Κοινωνικών Δομών για 

την Αντιμετώπιση της Φτώχειας (Σ.ΚΟΙΝ.Δ.Α.Φ.) σχετικά με την ένταξη των εργαζόμενων των 

Υπνωτηρίων Αστέγων και των Ανοικτών Κέντρων Ημέρας Αστέγων, που λειτουργούν σε ΟΤΑ Α’ Βαθμού, 

στους δικαιούχους της χορήγησης του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας. 

Όπως αναφέρεται στην επιστολή, οι εν λόγω εργαζόμενοι «ασκούν αποδεδειγμένα επικίνδυνη και 

ανθυγιεινή εργασία. Λόγω της φύσης της δουλειάς, οι εργαζόμενοι βρίσκονται σε καθημερινή επαφή με 

άτομα που δεν τηρούν τους κανόνες ατομικής υγιεινής και πάσχουν από διάφορες μεταδοτικές ασθένειες. 

Πολλοί από τους εξυπηρετούμενους των δομών πάσχουν από δερματικές και ψυχιατρικές παθήσεις. 

Έχουν υπάρξει διαγνώσεις για ψώρα, φυματίωση, ψείρες, Ηπατίτιδες Α,Β,C και HIV. Επιπρόσθετα, οι 

χώροι εργασίας είναι διαθέσιμοι για την εξυπηρέτηση των ωφελούμενων καθ’ όλη τη διάρκεια λειτουργίας 

των δομών». Ως εκ τούτου αιτούνται την επέκταση της καταβολής του επιδόματος επικίνδυνης και 

ανθυγιεινής εργασίας σε αυτούς και τη διασφάλιση της ίσης μεταχείρισής τους σε σχέση με εργαζομένους 

των ίδιων κλάδων και ειδικοτήτων. 

Κατόπιν τούτων, επισυνάπτεται η σχετική επιστολή και παρακαλείσθε για την απάντηση και τις 

ενέργειές σας.              

Αθήνα, 22/01/2025 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

Θρασκιά Ουρανία (Ράνια) 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:
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